

Фото- и видеорепортажи о жизни района



С песней по жизни шагают

Тацинский РДК собрал любителей народного творчества их трёх районов Ростовской области.

/ 2

Ниже 60 ударов - меняй батарею

Семью и здоровье считает главными ценностями инвалид третьей группы Александр Гриценко из Жирнова.

/ 4

Начало декабря будет традиционно ознаменовано декадником инвалидов. В пос. Угледорском состоялась спартакиада среди людей с ограниченными возможностями здоровья. Участниками стали жители Тацинского и Белокалитвинского районов. Фото СК «Содружество».

/ 5

Работа власти

Отчёт главы администрации Тацинского района Сергея Сягайло об итогах работы за девять месяцев 2024 года.

• 29 ноября, в 15.00, в районном Доме культуры в ст. Тацинской.

Жители Тацинского поселения могут задать вопросы заранее по тел. 3-05-38 по будням, с 9.00 до 16.00, перерыв – с 13.00 до 14.00.

Главная гордость женщины - её дети

В районе чествовали жительниц, для которых материнство превыше всего



стр. / 2

Уважаемые жители Тацинского района!

Ежегодно 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Эта календарная дата нужна как благородный повод привлечь внимание государства и широкой общественности к проблемам живущих среди нас людей с ограниченными возможностями здоровья, волею судьбы оказавшихся в трудном социальном положении.

Многие из вас - люди удивительной судьбы, и мы восхищаемся вашим мужеством и силой воли. Подлинное уважение вызывает ваша жизненная позиция, участие в общественно-политической жизни, умение проявить себя в творчестве. Несмотря на трудности, вы не просто умеете жить, а ведёте активную деятельность, занимаетесь любимым делом. Ведь главное - сохранять жизненный стимул, не унывать и радоваться, опираясь на поддержку родных и близких, принимать помощь всех, кто, повинувшись велению сердца, готов встать рядом.

Мы благодарны всем, кто дарит тепло и внимание инвалидам: социальным работникам, учителям, врачам. Слова особого уважения тем, кто заботится о детях с ограниченными возможностями, помогает им вырасти, невзирая на обстоятельства, образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне.

От всего сердца желаем всем жителям Тацинского района, нуждающимся в постоянной поддержке, всем землякам, кто неравнодушен к инвалидам и их проблемам, здоровья, счастья, благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний. Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди. Мира и добра!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАИНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района

Индивидуальный предприниматель, депутат Собрания депутатов Жирновского поселения, но в первую очередь многодетная мама Виктория Изварина посетила праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери, вместе с супругом Алексеем, а также сыновьями - первоклассником Пашей и дошкольником Никитой.

Все пожалели, что месячная Валюша, оставшаяся дома с бабушкой, не попала на семейный снимок, сделанный в малом зале РДК сразу же после концерта. Фото Л. Воротынцевой.